

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Леонід Гунько, 1964 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2002 році Національну академію Служби безпеки України за спеціальністю «Правознавство», працює на посаді наукового співробітника Наукового центру сухопутних військ Національної академії сухопутних військ імені Гетьмана Петра Сагайдачного, м. Львів, виконав акредитовану освітньо-наукову програму 281 «Публічне управління та адміністрування».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ректора Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, від 03.07.2024 р. № 341-5-10, у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради –	Мирослава Криштановича, доктора наук з державного управління, професора, професора кафедри педагогіки та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка»;
Рецензентів –	Василя Пасічника, доктора наук з державного управління, доцента, доцента кафедри публічного врядування Національного університету «Львівська політехніка»; Ореста Красівського, доктора історичних наук, професора, професора кафедри публічного врядування Національного університету «Львівська політехніка»;
Офіційних опонентів –	Тихона Ярового, доктора наук з державного управління, доцента, завідувача кафедри національної безпеки, менеджменту та публічного адміністрування Чернігівського інституту інформації, бізнесу і права ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая»; Олексія Крюкова, доктора наук з державного управління, професора, професора кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України,

на засіданні 6 вересня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» Леоніду Гуньку на підставі публічного захисту дисертації «Формування державної стратегії боротьби з незаконними збройними формуваннями в Україні» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Дисертацію виконано у Національному університеті «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник – Богдан Шевчук, кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри публічного врядування Національного університету «Львівська політехніка».

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить нові науково-обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, а саме: розглянуто теоретичні засади боротьби з незаконними збройними формуваннями, зокрема через зміст понять «національна безпека», «національні інтереси»; підходи до поняття «національна безпека» зі сторони політичного реалізму (неореалізму) та лібералізму (неолібералізму); проведено системний аналіз нормативно-правової бази з питань протидії незаконним збройним формуванням, національної безпеки, агресії, тероризму який свідчить про її недосконалість; здійснено дослідження стану безпекового середовища України, його складових, розкрито зміст поняття безпекового середовища як сукупності зовнішніх і внутрішніх відносин між суб'єктами

в усіх сферах національної безпеки, а також умов, факторів і обставин, які певним чином впливають або можуть впливати на ці відносини; визначено зміст та складові елементи державної стратегії боротьби з незаконними збройними формуваннями та сформульовано теоретико-методологічні та функціональні засади державної стратегії боротьби з незаконними збройними формуваннями, що має істотне значення для галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з яких: 5 статей у наукових фахових виданнях України, а також 8 тез доповідей на всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях, наукових семінарах, зокрема:

1. Гунько Л. В. Нормативно-правове забезпечення боротьби з незаконними збройними формуваннями в Україні. *Демократичне врядування*. 2022. випуск 1(29). С. 96-111. URL: <https://science.lpnu.ua/uk/dg/vsi-vypusky/vypusk-129-2022/normatyvno-pravove-zabezpechennya-borotby-z-nezakonnymy-zbroynymy>.

2. Гунько Л. В. Парадигма нелінійності і агресія Російської Федерації проти України. *Демократичне врядування*. 2022. випуск 2(30). С. 109-119. URL: <https://science.lpnu.ua/uk/dg/vsi-vypusky/vypusk-230-2022/paradygma-neliniynosti-i-agresiya-rosiyskoyi-federaciyi-proty>.

3. Гунько Л. В. Правове регулювання взаємодії Збройних Сил України і добровольчих формувань територіальних громад. *Демократичне врядування*. 2023. випуск 3(31). С. 99-107. URL: <https://science.lpnu.ua/uk/dg/vsi-vypusky/vypusk-131-2023/pravove-regulyuvannya-vzayemodiyi-zbroynyh-syl-ukrayiny-i>.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. Мирослав Криштанович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри педагогіки та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень.

2. Василь Пасічник, доктор наук з державного управління, доцент, доцент кафедри публічного врядування Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень.

3. Орест Красівський, доктор історичних наук, професор, професор кафедри публічного врядування Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень.

4. Тихон Яровой, доктор наук з державного управління, доцент, завідувач кафедри національної безпеки, менеджменту та публічного адміністрування Чернігівського інституту інформації, бізнесу і права ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая», без зауважень.

5. Олексій Крюков, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» п'ять членів ради,

«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Леоніду Гуньку ступінь доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої
вченої ради



(підпис)

Мирослав КРИШТАНОВИЧ
(власне ім'я та прізвище)